



Agencija za  
strukovno obrazovanje  
i obrazovanje odraslih

KLASA: 030-08/26-02/34  
URBROJ: 332-02-02-03/01-26-01  
Zagreb, 18. lipnja 2026.

Na temelju odredbe članka 20. Statuta Agencije za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih, Zagreb, Garićgradska ulica 18, OIB: 40719411729, ravnatelj Agencije Mile Živčić, dana 18. lipnja 2026. godine, upućuje sljedeći

## **JAVNI POZIV**

**za angažman ustanova ili drugih pravnih subjekata s registriranom djelatnošću obrazovanja odraslih za organizaciju stručno-znanstvene konferencije u okviru ESF+ projekta „Daljnji razvoj sustava osiguravanja kvalitete u obrazovanju odraslih i podizanje svijesti o važnosti cjeloživotnog učenja“**

### ***Opis projekta***

#### **I.**

Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih (dalje u tekstu: Naručitelj) će u sklopu *ESF+ projekta Daljnji razvoj sustava osiguravanja kvalitete u obrazovanju odraslih i podizanje svijesti o važnosti cjeloživotnog učenja*, organizirati u suradnji s ustanovom ili drugim pravnim subjektom s registriranom djelatnošću obrazovanja odraslih, dvije stručno-znanstvene konferencije pod nazivom: Sustav obrazovanja odraslih pred izazovima modernizacije: Analiza ostvarenih rezultata i strateški pravci unapređenja.

U tom kontekstu, predmet ovog javnog poziva je zajednička organizacija navedene konferencije, čiji je primarni fokus stručna i znanstvena razrada zadanih strateških pravaca te detektiranje ključnih modela za unapređenje i modernizaciju ovog segmenta obrazovnog sustava na nacionalnoj i regionalnoj razini. Suradnjom s odabranim suorganizatorom, Naručitelj nastoji uspostaviti platformu za kritičku raspravu o institucionalnim i strukturnim izazovima s kojima se sustav danas suočava. Glavni cilj konferencije je okupljanje istaknutih znanstvenika, stručnjaka i praktičara radi empirijske analize ostvarenih rezultata, prezentacije znanstvenih izlaganja o suvremenim trendovima te definiranja smjernica za daljnji razvoj sustava. Rad konferencije odvijat će se kroz plenarna izlaganja pozvanih stručnjaka te strukturirane rasprave s naglaskom na praktičnu razmjenu iskustava i primjenu suvremenih modela u svakodnevnom radu pružatelja usluga.

## Opis poslova

### II.

U svrhu ostvarenja glavnog cilja javnog poziva, odnosno organizacije stručno-znanstvene konferencije pod nazivom „Sustav obrazovanja odraslih pred izazovima modernizacije: Analiza ostvarenih rezultata i strateški pravci unapređenja“, odabrani suorganizator obavljat će sljedeće poslove:

- Izrada i strukturiranje programa: Razrada cjelovitog jednodnevnog programa konferencije koji se izravno fokusira na identificiranje izazova modernizacije sustava te definiranje nacionalnih i regionalnih pravaca njegova razvoja;
- Selekcija i angažman predavača/stručnjaka te moderiranje rasprava: Pronalazak i koordinacija istaknutih znanstvenika, stručnjaka i praktičara iz područja obrazovanja odraslih koji će održati plenarna izlaganja te vođenje strukturiranih rasprava usmjerenih na empirijsku analizu ostvarenih rezultata i prezentaciju suvremenih teorijskih i praktičnih trendova;
- Urednički rad i priprema stručno-znanstvene publikacije (zbornika radova) nakon održane konferencije;
- Recenzija i lektura stručno-znanstvene publikacije (zbornika radova) prije konačne objave i tiska;

Odabrani suorganizator dužan je na svim materijalima za informiranje i komunikaciju osigurati vidljivost sufinanciranja iz Europskog socijalnog fonda plus (ESF+), u skladu s propisanim elementima koje će Naručitelj dostaviti na e-adresu navedenu u prijavi.

## Termini i mjesto održavanja stručno-znanstvenih konferencija

### III.

U skladu s projektnim pravilima i planom provedbe, Naručitelj je u cijelosti osigurao logističke preduvjete te u potpunosti snosi sljedeće troškove organizacije stručno-znanstvenih konferencija:

- Najam prostora i tehničke opreme za 100 sudionika po konferenciji;
- Usluge prehrane: Naručitelj u potpunosti pokriva trošak ručka za maksimalno 100 sudionika po konferenciji;
- Izdavački troškovi: Naručitelj u cijelosti snosi troškove tiska stručno-znanstvene publikacije (zbornika radova) po konferenciji.

S obzirom na to da Naručitelj izravno podmiruje navedene usluge kroz već provedenu nabavu, odabrani suorganizator nema nikakvih financijskih obveza niti troškova u pogledu zakupa prostora, tehničke podrške, prehrane sudionika i tiska zbornika.

Obje stručno-znanstvene konferencije održat će se u Zagrebu, prema sljedećem rasporedu:

- **Prva konferencija: 7. listopada 2026. godine – Hotel Antunović, Zagrebačka avenija 100a, Zagreb**

- **Druga konferencija: 28. listopada 2026. godine – Hotel Antunović, Zagrebačka avenija 100a, Zagreb.**

Odabrani suorganizator dužan je svoj programski i organizacijski angažman (izradu programa, selekciju izlagača, vođenje rasprava i radionica) u potpunosti prilagoditi navedenim terminima i prostornim kapacitetima lokacije.

### ***Uvjeti***

#### **IV.**

Podnositelj prijave mora dostaviti:

- dokaz da djeluje na području obrazovanja odraslih
- okvirni program stručno-znanstvene konferencije s naznačenim temama i podtemama
- popis predavača/stručnjaka koji će održati plenarna izlaganja te vođenje strukturiranih rasprava
- dokaz da je podnositelj prijave izvršio usluge iste ili slične predmetu ovog Poziva (fotografije ili preslike programa te poveznice na organizirane događaje)
- prijavitelj može podnijeti prijavu za suorganizaciju isključivo jedne od dviju ponuđenih stručno-znanstvenih konferencija, pri čemu je u prijavnom obrascu obavezan jasno naznačiti odabrani termin održavanja.

### ***Kriterij za odabir***

#### **V.**

Prijave koje udovoljavaju uvjetima iz članka III. ovog Poziva ocjenjivat će se na temelju sljedećih kriterija:

<b>KRITERIJ</b>	<b>OBRAZLOŽENJE</b>	<b>BODOVI</b>
Angažman predavača/stručnjaka u području obrazovanja odraslih koji će održati plenarna izlaganja	Od 1 do 5 predavača/stručnjaka	1
	Više od 5 predavača/stručnjaka	3
Iskustvo organiziranja događanja uključujući konferencije, radionice, okrugle stolove ili stručne skupove u području obrazovanja odraslih u posljednje 3 ili 5 godina	Od 1 do 3 događanja	1
	Više od 3 događanja	3
Iskustvo u provedbi projekata financiranih iz EU fondova u području obrazovanja odraslih	Od 1 do 3 projekta	1
	Više od 3 projekta	2
Broj izdanih stručnih ili znanstvenih publikacija, zbornika radova ili časopisa u kojima je prijavitelj bio izdavač ili suizdavač	Bez publikacije	0
	Od 1 do 2 publikacije	1
	3 i više publikacije	2
<b>Najveći broj bodova</b>		<b>10</b>

## **Naknada**

### **VI.**

Za obavljanje poslova iz članka II. ovog Poziva, sukladno financijskome planu Projekta, Agencija će isplatiti naknadu u iznosu od 7.963,00 EUR-a (sedam tisuća devetsto šezdeset tri eura) bez PDV-a.

Agencija će s odabranim suorganizatorom sklopiti ugovor kojim će regulirati međusobna prava i obveze te rokove isplate naknade.

Podnošenjem prijave, prijavitelj izričito prihvaća definirani termin održavanja stručno-znanstvene konferencije. Naručitelj zadržava pravo izmjene termina održavanja u slučaju više sile ili izvanrednih i nepredviđenih okolnosti koje izravno utječu na mogućnost provedbe projektnih aktivnosti, o čemu će odabrani suorganizator biti pravovremeno obaviješten.

Agencija, bez obveze plaćanja ikakve dodatne naknade ili ishođenja ikakve dodatne ovlasti, ima pravo neograničenog korištenja, distribucije, objavljivanja i svakog drugog raspolaganja pisanim materijalima koji su izrađeni i dostavljeni u svrhu prijave na Javni poziv.

## **Donošenje odluke o odabiru**

### **VII.**

Zaprimljene prijave pregledava i ocjenjuje Povjerenstvo za odabir ustanova ili drugih pravnih subjekata s registriranom djelatnošću obrazovanja odraslih za organizaciju stručno-znanstvene konferencije u okviru *ESF+ projekta Daljnji razvoj sustava osiguravanja kvalitete u obrazovanju odraslih i podizanje svijesti o važnosti cjeloživotnog učenja* (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) koje imenuje ravnatelj Agencije.

Povjerenstvo će, nakon što izvrši bodovanje prijave prema kriteriju iz članka V. Poziva, prijave rangirati prema broju ostvarenih bodova i to od prijave koje je ostvarila najveći broj bodova nadalje.

Ako su dvije ili više prijave jednako rangirane, odabire se ona koja je zaprimljena ranije.

Na temelju rezultata pregleda i ocjene prijave te tražene dokumentacije, odnosno objektivnog i stručnog vrjednovanja ispunjavanja uvjeta iz ovog Poziva, Povjerenstvo upućuje ravnatelju prijedlog za odabir ustanova ili drugih pravnih subjekata s registriranom djelatnošću obrazovanja odraslih za organizaciju stručno-znanstvene konferencije.

Na temelju prijedloga Povjerenstva, ravnatelj Agencije donijet će Odluku o odabiru ustanova ili drugih pravnih subjekata s registriranom djelatnošću obrazovanja odraslih za organizaciju stručno-znanstvene konferencije u okviru *ESF+ projekta Daljnji razvoj sustava osiguravanja kvalitete u obrazovanju odraslih i podizanje svijesti o važnosti cjeloživotnog učenja* u roku od 10 radnih dana od dana isteka roka za dostavu prijave.

Svi prijavljeni pravni subjekti bit će obaviješteni na isti način i istovremeno.

Ako odabrani pravni subjekt odustane prije sklapanja ugovora ili ako sklopljeni ugovor raskine, Povjerenstvo će ravnatelju uputiti prijedlog za odabir pravnog subjekta čija je prijava sljedeća po broju ostvarenih bodova.

#### VIII.

Dostavom prijave i dokumentacije navedene u članku IV. ovoga Poziva predloženi predavači/stručnjaci suglasni su da Agencija prikuplja i obrađuje njihove osobne podatke (ime i prezime, OIB, adresu e-pošte, kućnu ili poslovnu adresu, telefonski broj i ostalo) navedene u prijavi i priloženoj dokumentaciji.

Predloženi predavači/stručnjaci u svakom trenutku tijekom provedbe Projekta mogu zatražiti pristup svojim osobnim podacima te ispravak, brisanje ili ograničavanje obrade njihovih osobnih podataka, a imaju pravo i na podnošenje prigovora na obradu svojih osobnih podataka.

Predloženi predavači/stručnjaci u svakom trenutku mogu povući pristanak te tražiti prestanak daljnje obrade svojih osobnih podataka, što ne utječe na zakonitost obrade prije zahtjeva za prestanak obrade.

#### IX.

Rok za dostavu prijave: **15. kolovoza 2026. do 12:00 sati.**

Prijava se, sa svom traženom dokumentacijom, dostavlja isključivo elektroničkom poštom, u WORD ili PDF formatu, na e-adresu: [marina.rezek.cvetko@asoo.hr](mailto:marina.rezek.cvetko@asoo.hr)

Nepotpune i prijave zaprimljene izvan roka neće se razmatrati.

